

2023-12-19 **Что мешает плохому танцору?**

---

**Странные предпочтения у воронежских властей. Когда город находится в снежном плену, губернатор Гусев вместе мэром Кстениным грезил об аква-парке.**

Вот цитата из поста на официальной странице Гусева «В Контакте»: «Вместе с мэром Вадимом Кстениным провели встречу с инвестором, который готов создать городской физкультурно-оздоровительный аква-термальный комплекс на территории третьей очереди Петровской набережной. В комплексе планируются: аквапарк, 7 бассейнов, 15 бань и круглогодичная территория для отдыха «под открытым небом»: термальная зимой и пляжная летом. Новый объект предполагает не менее 700 млн. рублей частных инвестиций, 50 рабочих мест, налоговые отчисления и, конечно же, повышение туристической привлекательности региона».

Конечно, сейчас самое время говорить о пятнадцати банях и семи бассейнах .□ А город наш форс-мажор переживёт, и снег к весне растает, и Воронеж станет одним большим бассейном. А люди... Приведём некоторые высказывания воронежцев: «Вы серьёзно сейчас?!?! Какой аквапарк??? Вы бросили город! Не чистят нигде! Вы займитесь своими непосредственными обязанностями! Бессовестные!»

«Общественный транспорт города-миллионника на уровне ПГТ. Главная магистраль города – Московский проспект спустя неделю с начала снегопадов завален сугробами на 2 полосы. Эти вопросы решаются?»

«Серьёзно? Время об аквапарках думать ? Если снег не убирать ,то скоро в каждом дворе по бесплатному бассейну после бесплатного катка будет! Региональным властям пора спуститься уже с пятого кольца Сатурна на землю! Другие проблемы на повестке дня, а именно импотенция городской системы ЖКХ и общественного транспорта».

«Вы смеётесь, что ли? Город в снеге и мусоре утопает, а он... аквапарк.. Бездельники!»

«Сегодня днём по адресу: Новосибирская, 33а был пожар в квартире. Пожарная машина не смогла заехать из-за нечищенного двора».

«Вчера были в Белгороде. Это не просто другой город, это другая страна, европейская в хорошем смысле слова. Снег почищен, вывезен, все подметено и посыпано. Просто асфальт везде + иллюминация+ новогоднее убранство. Товарищи, это в области, где конкретно идёт война, каждый день бомбят, народ организован в добровольческие отряды, но в то же время Гладков настолько все контролирует, что хочется верить, что все хорошо, что скоро Новый год и мы под защитой. Все: снег, метели, бомбежки - всё нам по силам. У нас же ...»

И таких комментариев десятки. А мыслей таких у воронежцев сотни тысяч...

Хочется сказать руководству города: «знаете, что мешает плохому танцору? Правильно, ноги». Руководству Воронежа мешает отсутствие этих самых ног, чтобы пройти по улицам города и помесить снежную кашу этими ногами, как это делают каждый день сотни тысяч воронежцев. Но... Слишком далеки чиновники от народа. А народ устаёт терпеть. Петиция об освобождении от выполнения своих обязанностей мэра Вадима Кстенина уже зарегистрирована.

***Наталья Лапина***